



世界杯结束 竞彩不寂寞

夏季联赛成为彩民投注新热点



随着世界杯的结束,直到8月初的欧洲主流联赛相继揭幕前,足球赛事会进入一个相对比较冷清的阶段,不过各种杯赛之外,我们可以投注的联赛都是以非主流联赛为主,比如日职、巴甲、美职以及北欧联赛等等。这些赛事的一个共同特点就是资料相对匮乏,球队比较陌生,于是增加了竞猜的难度。为此,中国竞彩网精心策划了这个投注攻略专题,帮助彩民朋友在夏季联赛期间继续尽享竞彩的乐趣,玩转夏季联赛!

日本联赛重新开启

世界杯结束后一周,日本J联赛就重新开赛了。在世界杯期间各支球队分别有不同的动作,彩民判断时切忌以休战期前的状态为依据。

横滨水手上半场受限于马基尼奥斯离队,全队没有靠谱的射手,只能靠着斋藤学的努力苦苦支撑。为了解决这一问题,球队在刚刚依靠注资化解10亿财政危机的情况下再掀大手笔,从韩国请回拉菲尼。东京FC得到前意大利国青名将卡尼尼,在马特乌斯长伤的情况下针对性补强中卫线,他与森重真人的搭档也是备受期待。

补强最明显的还是大宫松鼠,这支球队一贯有夏季补强的传统,此前引进斯洛文尼亚双星诺瓦科维奇和兹拉坦非常成功。今年又在保级边缘,大宫再次砸钱引进韩国名将

赵源熙和塞尔维亚超两度金靴奖获得者穆尔贾,非常明显地增强了中路实力。日本联赛最大的转会消息是指宿洋史从西班牙返回新泻。这位23岁的中锋身高1米97,一直在巴伦西亚的青年队效力,名气不小,此番回国看能否开创一番事业。

本赛季是J联赛最后一个全年制的赛季了,明年开始就要改制为双阶段制,增加了不确定性。不少球队打算在今年奋力一搏,投入都比较大。

休战期日本的球队即使没有太大的人员变化,出现战术革新的可能性也很大,去年的鸟栖从半程丢球王到防守最佳,球队在韩国的拉练可谓居功至伟。今年仙台有效仿的趋势,夏季训练非常刻苦,又找回了熟悉的打法,预计下半程要回到前8行列。

猜比分瑞超是首选

北欧三大联赛之一的瑞典超级联赛,每年4月初开赛,11月初结束,16支球队共踢30轮,联赛冠军晋级欧冠,最后两名则降级。

瑞典超级联赛的竞争不可谓不激烈,既有传统强队强取豪夺登顶,也有中小球队后来居上夺冠。不过综合最近几年的联赛排名来看,能够持续保持着强队本色有稳定发挥的,基本上也只有埃尔夫斯堡、马尔默等球队。这样看似混乱的联赛局势,让瑞超联赛的竞争力持续增强,比赛也愈加精彩,这无疑增加了彩民投注竞猜的兴趣和乐趣。不过这也意味着,不能一味地相信传统强队,切记不能轻易押宝豪门。

瑞典球员的防守意识历来都很

强,球队的整体防守能力更是高居北欧球队之首,所以,瑞超联赛的整体进球率就会被压缩在一个比较低的水平线上。从过去几个赛季的统计来看,瑞超联赛赛季场均进球数都在2.5个左右,直到最近三个赛季才稍微提升,这或许与现代攻势足球的盛行有密切关系,说明北欧联赛也随着主流联赛的大趋势发展,毕竟极具观赏性的攻势足球相比于沉闷的防守足球更有吸引力。但即便是这样,2013赛季能有5场以上进球超过3个的球队,也不过3支,几乎每支球队在1/3的比赛里都是打进1球。可见瑞超联赛对于比分的预测不会太难,因为出人意料的大比分一个赛季也不会出现几次。

挪超主队胜率高

挪超大部分球队的主场成绩明显好于客场,这与联赛技术含量稍低、对抗激烈有很大关系。在以力量对抗为主的比赛中,球队往往能在支持自己的主场球迷们发出强大的助威声中激发出更多能量,在激烈的拼抢中占据上风。

2013赛季挪超的主队胜率为48.75%、平局25.42%、主负25.83%,16支球队中有12支球队主场胜率超过40%,其中斯特罗姆加斯特、罗森博格、海于格松、维京、布兰等队的主场胜率甚至超过了60%。平负概率方面,近2年变化不大,基本保持在25%左右。球队方面,斯特罗姆加斯特、海于格松、布兰以及罗森博格是近3个赛季挪超的主场龙,斯特罗姆加斯特更是创下3个赛季主场仅失利1场的恐怖战绩。

挪超2013赛季场均进球2.89个,16支球队中有9支球队场均进球1.4个以上,而且没有一支球队场均进球低于1个,光这一点就连英超、德甲等世界顶尖联赛也只能望其项背。挪超的高进球率并不是因为攻击力强,而是防守差。北欧球员普遍身体强壮,拼抢凶猛,失误率高,进球多而失球也多,这就造成了挪超极端比分高于其他欧洲联赛。从挪超近三个赛季的场均进球数来看,每个赛季都基本维持在场均2.90球的超高进球率,挪超单场总进球为5、6、7和7以上的场次比例近20%,远高于一般联赛10%左右的比例,“胜其他”“平其他”“负其他”等悬殊比分的出现概率也明显高于其他联赛。

中国竞彩网



关注“江苏体彩”
微信号
查找身边的
体彩店

淮安彩民喜中 “梦想成金”10万元

近期,江苏各地纷纷进入高温天,整洁凉快的体彩站点成为了彩友们避暑的好去处。在这里不但可以乘凉聊天,没事的时候刮上几张顶呱刮还会带来好运。这不,淮安彩民张先生在开发区的08325站点刮中了5元票中“梦想成金”10万元大奖。

张先生表示,“最近几天天气太热了,整天待在家有点无聊。08325站点就在我家附近,环境很好,人气也很旺。一想到这里既可以乘凉,还有人聊天,我就决定进去转转。”张先生一进门就受到了08325站点销售员的热情招待,当他表示自己以前从没有接触过体彩时,销售员表示没有谁一开始就会的,于是拿来一张椅子请张先生坐下,简单地为他介绍了一下各种玩法。当看到“梦想成金”时,张先生觉得名字寓意很好,看上去玩法也比较简单,决定拿一张试试。当他刮开右边的游戏区时,不由得愣住了:“我这是中奖了吗?”一旁的销售员上前一看,道喜说:“先生,你看,三个一样的图案在一条线上,你手气真是好啊,中了10万元呢!”

第二天,在站点销售员的陪同下,张先生走进了淮安体彩兑奖大厅。提起这次中奖,张先生表示到现在都不敢相信自己有这么好的运气。当听到工作人员介绍超级大乐透现在的超高奖池时,张先生表示回去要买一注试试手气,希望有机会收获更多的奖金。 王婧

任晓静强胆推荐

周二002 挪威超级联赛 萨尔普斯堡(-1) VS 奥勒松

点评:两队排名接近,过往交锋萨尔普斯堡要落于下风,不过本赛季萨尔普斯堡的主场表现却是不错,至今仍保持不败。

周二006 欧洲冠军联赛 凯尔特人(-2) VS 雷克雅未克

点评:实力占优的凯尔特人晋级当没有任何悬念,不过考虑到让两球的关系,建议至少防平。

周二007 巴西杯 费古埃伦斯(-1) VS 布拉干蒂诺

点评:费古埃伦斯尽管实力占据上风,不过该队最近的状态实在堪忧,加上赛程过密,本场比赛主队不宜高看。

荆奇强胆推荐

周二003 欧洲冠军联赛 新圣徒 VS 布拉迪斯拉发

点评:首回合交锋新圣徒0比1失利,回到主场必然会殊死一搏,双方会获得更多破门机会,不妨看好分出胜负。

日本联赛特点鲜明